News Release



報道関係 各位

平成14年8月5日

ケータイもカラオケも、どっちも大好きな日本人にピッタリ! 携帯電話接続型ハンディカラオケ 「声のカラさわぎ」 新発売!

株式会社トミー(代表取締役社長:富山幹太郎)グループで、玩具雑貨の企画販売会社株式会社ユーメイト(代表取締役社長:柳澤茂樹)は、携帯電話を利用する手軽なハンディカラオケマイク『声のカラさわぎ』を平成14年8月8日より発売いたします。

現在、携帯電話はすでに7千万台を突破するほどの勢いで普及しており、小学生からシルバーまで、必需品として生活の中に定着してきています。さまざまな機種やコンテンツの登場により、その活用方法も電話という機能のほかにメールといったコミュニケーションツールとして、あるいはゲームや情報を楽しむエンタテイメントツールとして進化しています。

今回発売する**『声のカラさわぎ』**は、カラオケコンテンツを利用できる携帯電話に接続して、気軽にカラオケが楽しめるハンディマイクです。マイクの接続コードを携帯電話のイヤホンジャックに差し込みます。携帯電話でカラオケコンテンツに接続(有料)し、歌いたい曲を再生すると、音楽スタート! マイクに内蔵されたスピーカーから伴奏が流れ、画面に映し出される歌詞を見ながら、いつでもどこでもカラオケタイムの始まりです。

これまでのカラオケコンテンツでは、携帯電話から流れる音楽に合わせて口ずさむという感じで、今ひとつ盛り上がりに欠けていましたが、スピーカー内蔵のマイクを使うことで 大カラオケ大会へと早変わり。合コンやホームパーティはもちろん、車の中でもアウトドアでも、みんなで手軽にカラオケが楽しめます。

通信やコミュニケーションツールとしての携帯電話が、日々進化・成長をして行く様に、「遊び」も時代と共に変化していきます。ユーメイトでは、**『声のカラさわぎ』**を第一弾として、時代に合致した、遊び心満載のエンタテイメント商品を企画開発してまいります。

一人でこっそり新曲を練習する時にも、仲間や家族が集まったちょっとした時間にも、「これさえあれば!」のお役立ちグッズ**『声のカラさわぎ』**は、平成14年8月8日より 1,980円で新発売いたします。

商品概要

商品名:『声のカラさわぎ』価格:1,980円(税別)発売日:平成14年8月8日

本体サイズ : (W) 7 0 x (H) 1 7 0 x (D) 6 0 mm

本 体 重 量 : 195 g (電池込)

バッテリー: 単 電池×2本使用(テスト用電池付)

価格: 各1,980円(税別)

販売目標 : 30万個

取扱い場所 : 全国の玩具専門店、百貨店・量販店・家電量販店の玩具売場



日本中、いつでもどこでもカラオケタイム **『声のカラさわぎ』**

<報道各位から本件に関するお問い合わせ先>

株式会社トミー 広報宣伝室(担当:菅谷) TEL 03-5820-4623 / FAX 03-5835-2582

<読者から商品に関するお問い合わせ先>

株式会社ユーメイト 営業部 TEL 03-3695-3669